ПАСПОРТ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ

Соусканихинский  сельсовет Красногорского района Алтайского края
Соусканихинский сельсовет организован в 1920 году.
В Федеральный реестр муниципальных образований Российской Федерации муниципальное образование внесено 01.10.2001 г., свидетельство номер 004701, регистрационный номер 004218.
Устав муниципального образования Соусканихинский сельсовет Красногорского района Алтайского края зарегистрирован Управлением Министерства юстиции РФ по Алтайскому краю 23 октября 2019 года,  государственный регистрационный номер RU № 225203062019002.
Представительным органом муниципального образования является Совет депутатов Соусканихинского сельсовета Красногорского района Алтайского края

Установленный срок полномочий депутатов 5 лет

Дата избрания депутатов представительного органа настоящего созыва 9 сентября 2018 года.
Установленное число депутатов – 10

Избранное количество депутатов – 10

Глава муниципального образования Соусканихинский сельсовет Красногорского района Алтайского края – Фролов Сергей Николаевич, р.т. 27-3-38.
Избран по результатам всенародного голосования на выборах главы сельсовета 13 сентября 2020 года.
Председатель Совета депутатов Соусканихинского сельсовета – Румянцев Павел Александрович, индивидуальный предприниматель.
Заместитель председателя Совета депутатов Соусканихинского сельсовета – Медведев Олег Павлович, индивидуальный предприниматель.
Почтовый адрес: 659518, Алтайский край, Красногорский район, с.Соусканиха, ул. Школьная 21.
На территории Соусканихинского сельсовета расположено три населенных пункта: село Соусканиха, село Лебяжье, поселок Каменка.
Административным центром сельсовета является село Соусканиха.
Территория  муниципального образования составляет 26764,0 га

Численность населения на 01.01.2020 г. составляет 1129  человек, в т.ч. с. Соусканиха – 773, с. Лебяжье – 297, пос. Каменка - 59. Число домохозяйств 500.
Удаленность населенных пунктов от центра сельсовета, входящих в его состав: от с. Соусканиха  до с. Лебяжье – 20 км, от с. Соусканиха до пос. Каменка – 18 км.
На территории сельсовета зарегистрировано 9 предпринимателей. Из них 4 – занимаются розничной торговлей, 5 – сельскохозяйственная деятельность.

Работают: Лебяжинский клуб, МКОУ «Соусканихинская СОШ»,   МКОУ «Лебяжинская ООШ»,  почтовое отделение в с. Соусканиха, почтовое отделение в с. Лебяжье,  две библиотеки, 7 магазинов.

Имеются два памятника исторического наследия.
