


И Н Ф О Р М А Ц И Я

Общественных обсуждений проекта программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям при осуществлении муниципального контроля в сфере благоустройства 
на 2024 год.

         Проект программы (плана) «Профилактика Программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям при осуществлении муниципального контроля в сфере благоустройства на 2024 год» (далее - программа профилактики) подготовлен в соответствии со статьей 44 Федерального закона   от 31 июля 2020 г. № 248-ФЗ «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации», постановлением Правительства Российской Федерации  от 25 июня 2021 г. № 990 «Об утверждении правил разработки и утверждения контрольными (надзорными) органами программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям».
          В целях общественного обсуждения проекта программы профилактики предложения в администрацию Соусканихинского сельсовета по адресу: с. Соусканиха, ул. Школьная, 21 в письменном виде не поступали, а также в электронном виде    по адресу: souskaniha-10@yandex.ru, не поступали.
         Дата начала приема предложений и (или) замечаний по проекту программы профилактики: 18 октября 2023 года
       Дата окончания приема предложений и (или) замечаний по проекту программы профилактики: 17 ноября 2023 года до 16.00 час.
     
Программа профилактики утверждается Постановлением Администрации Соусканихинского сельсовета не позднее 24 ноября 2023 года и размещается на официальном сайте в сети "Интернет" в течение 5 дней со дня утверждения.
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